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PROCESSO VERBALE 

 

L’anno 2009, del mese di novembre, il giorno 9, alle ore 10,00, in Perugia, 

presso la sede del Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 

1 dell’articolo 21 del Regolamento Interno, prot. n. 5339 del 5 novembre 2009, 

si è riunita la II Commissione Consiliare permanente, con il seguente ordine del 

giorno:  

- Comunicazioni del Presidente; 
- Approvazione processo verbale seduta precedente; 
 
1) ATTO N. 1570 – Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Piano regionale di tutela delle acque”. 
Solo votazione 
 

2) ATTO N. 1648 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta 
urgente in sede di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Discarica 
ubicata in località S. Orsola del Comune di Spoleto – Livello della capienza ancora 
disponibile – Intendimenti della Giunta regionale in previsione della prossima 
saturazione della discarica medesima”. 
Presentata in data 16.10.2009 
 
3) Audizione dell’Assessore Giuseppe Mascio e del Responsabile della Ferrovia 
Centrale Umbra in merito alla richiesta di audizione presentata dal Consigliere 
Franco Zaffini (Contratti di Servizio Trenitalia ed FCU 2009-2014). 
 
4) ATTO N. 1654 – Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Piano esennale 2009-2014 per la pesca professionale e l’acquacoltura – 
art. 8 della legge regionale 22.10.2008, n. 15”. 
 
Alle ore 10,00 il Presidente Tomassoni procede alla verifica del numero legale, 

ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno. 
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Sono presenti il Vicepresidente Fronduti Armando, i Consiglieri: Baiardini 

Paolo, Cintioli Giancarlo, Gilioni Mara, Tippolotti Mauro che sostituisce Lupini 

Pavilio,  Mantovani Massimo, Nevi Raffaele e Zaffini Francesco. 

Risulta assente il Consigliere  Carpinelli Roberto. 

Partecipano alla seduta il Consigliere Alfredo Santi e  gli Assessori Bottini 

Lamberto e Mascio Giuseppe. 

E' presente l'amministratore unico della Ferrovia Centrale Umbra Vannio Brozzi. 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente sottopone all’approvazione il processo verbale della seduta svoltasi 

in data 3 novembre  2009. 

La Commissione approva all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente sottopone alla Commissione per la votazione l'ATTO N. 1570 – 

oggetto n. 1), comprensivo delle modifiche apportate. 

Il Consigliere Mantovani prima della votazione chiede alcuni chiarimenti 

all'Assessore Bottini precisando che il voto sarà subordinato alle risposte fornite; 

dichiara quanto segue: 

“Permangono degli interrogativi, sulla separazione solido-liquido per quanto 

riguarda la fertirrigazione  per gli impianti non ricadenti nel bettonese e nel 

marscianese; il tempo intercorrente per la messa a punto dei biodigestori, la 

possibilità di fare nuovi depuratori e il discorso delle UBA.” 

L'Assessore Bottini interviene per rispondere al Consigliere Mantovani. 

La Commissione con 5 voti favorevoli Consiglieri Tomassoni (PD–Uniti 

nell’Ulivo), Baiardini  (PD–Uniti nell’Ulivo), Cintioli  (PD–Uniti nell’Ulivo), 

Gilioni  (PD–Uniti nell’Ulivo), Tippolotti che sostituisce Lupini  (Sinistra 

Ecologia Libertà), e 4 di astensione Consiglieri: Fronduti  (Forza Italia - Verso 
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il nuovo partito dei moderati e dei liberali),  Mantovani (Forza Italia - Verso il 

nuovo partito dei moderati e dei liberali) e Nevi (Forza Italia - Verso il nuovo 

partito dei moderati e dei liberali) e Zaffini  (Forza Italia - Verso il nuovo 

partito dei moderati e dei liberali) esprime parere favorevole. 

La Commissione nomina quali relatori per l'aula, sia per l'atto n. 1570 (Piano) 

che per  l'ATTO N. 1557 (DDL), per la maggioranza il  Consigliere Tomassoni e 

e per la minoranza il Consigliere Fronduti. La Commissione inoltre, ai sensi 

dell'articolo 27, comma 6 del Regolamento interno autorizza lo svolgimento orale 

delle relazioni. 

 

La Commissione passa allo svolgimento dell'interrogazione ATTO N. 1648– 

oggetto n. 2). 

Il Consigliere Zaffini interviene per illustrare l'interrogazione. 

L'Assessore Bottini risponde all'interrogante. 

Intervengono altresì i Consiglieri Fronduti e Cintioli. 

Il Consigliere Zaffini si ritiene soddisfatto. 

 

La Commissione prosegue i propri lavori con Audizione dell'Assessore Mascio e 

dell'Amministratore Unico dell'FCU.  

Intervengono  i Consiglieri Nevi, Zaffini, Tomassoni e Gilioni. 

Al termine dell'audizione l'Assessore si impegna a consegnare ai Commissari il 

contratto di servizio tra Regione Umbria e FCU per gli anni 2009/2014. 

 

La Commissione decide di rinviare l'esame dell'atto n. 1654 oggetto n. 4) e 

termina i propri lavori alle ore 12,45. Decide altresi di riconvocarsi in data 16 

novembre 2009. 

Letto, approvato e sottoscritto. 
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